

数聚中卫 算引未来

# 云天大会签约22个项目金额超751亿元

本报讯 (记者 余柄光)9月16日,以“数聚中卫 算引未来”为主题的2023云天大会在宁夏中卫隆重举行,共签约22个合作项目,涉及算力基础设施、数字基础设施、数据应用等多个领域,其中项目投资合同9个、战略合作协议7个、企业合作协议6个,签约总金额高达751.06亿元。

本届大会由自治区发展和改革委员会、工业和信息化厅、通信管理局和中卫市政府主办,采用线下+线上的形式,吸引了来自全国各地政府部门、学术机构、数字产业链上下游企业的数千名各界人士参与。

中卫市发展云计算大数据产业,具有得天独厚的优势,其中国家(中卫)新型互联网交换中心与深圳交换中心网络直连,接入企业达到20家,接入流量超过500G。开通中卫至北京、上海、广州、成都、深圳、武汉、南京等

国内重要城市的长途传输链路,协调广电开工建设中卫至京津冀10×100G骨干直连网络,互联网出口总带宽达18T,实测中卫到北京的单向时延8—10毫秒,至上海单向时延15毫秒以内。协调国网宁夏电力公司加大供电设施投入,完成新星、金梁110千伏变电站主变容量、10千伏出线间隔扩容,规划建设江南330千伏变电站、110千伏变电站,保障中卫数据中心集群用电需求。基于此,众多专家表示,宁夏大数据产业发展快慢还是要看中卫。

中国工程院院士、发展中国家科学院院士和国际欧亚科学院院士等专家学者出席此次会议,并围绕“东数西算”工程等话题作了精彩的主旨演讲,也为中卫市如何高效运营国家(中卫)新型互联网交换中心、科学整合网络光纤资源、打通东西联动“云间高速”、加强云天中卫建设等建言献策。

投入4亿“升级硬件” 多措并举“提高质量”

## 银川能源学院“冲刺”本科教学整改复评

本报讯 (记者 张艳丽 实习生 张嘉怡)“学校发出整改复评冲刺动员令后,对我们所有员工都有震动,我们必须直面问题,抓紧时间自我‘体检’整改。”9月14日,刚刚参加完银川能源学院本科教学工作整改复评冲刺动员会的教师刘勇说。

2020年,银川能源学院接受教育部本科教学合格评估,被“暂缓通过”,并给予两年整改期后再次复评。为此,银川能源学院成立由党委书记和执行校长牵头的整改工作领导小组,下设7个专项工作组,对于需较长时间才能解决的问题纳入“十四五”发展规划,对于能够短期解决的问题限期整改。学院先后制定《本科教学工作合格评估整改实施方案》《迎接本科教学

工作合格评估整改复评工作任务》等,将《普通高等学校本科教学工作合格评估指标体系》涉及的指标、40个观测点与学校有关工作对应,分解细化整改任务,落实整改责任,明确整改要求。

两年来,银川能源学院逐步明确办学定位,理清办学发展思路,完善学校顶层设计,加强学校内涵建设。通过加强专业内涵建设、提升专业培养质量,持续加强课程建设,夯实基层教学组织建设;通过建立现代产业学院,推动校企深度合作;通过强化校院两级质量监控体系建设,持续改进教学质量监控,保障人才培养质量。同时,学校还加大办学经费的投入,近3年累计各类投资约4亿元,使得学校土地面积、教学行政用房、教学科



学院本科院设施越来越完备。  
银川能源学院供图

研仪器设备、学生宿舍、实验设备、图书资料等硬件得到了极大改善。学校还加强了师资队伍建设,加大培养培训力度,持续改进教职工工资待遇和相关福利补贴。

经整改,银川能源学院校园设

施越来越完备,教育环境越来越漂亮,教学质量逐步提高,近两年每年为社会输出数千名合格毕业生,2022年获得全区毕业生就业工作一等奖,2023年毕业生初次就业去向落实率顺利达标。

家有喜事 昭告亲朋

### 结婚启事

新郎赵小鑫与新娘贺玉洁于  
2023年9月16日正式结为夫妇。  
特此喜报,敬告亲朋,共贺良缘。

### 百天祝福

奇奇今天一百天了,妈妈从怀孕到现在经历了太多,感谢小天使的降临,让我们共同成长! 爱你,宝贝!  
妈妈、爸爸

### 结婚祝福

穆辰、王涵,在你们即将步入婚姻殿堂之际,愿快乐的歌声永远伴你们同行,愿你们婚后的生活洋溢着喜悦与欢乐,谨祝幸福一生。

姐姐田蕾

### 乔迁之喜

朋友搬家情绪好,欢天喜地放鞭炮。烦恼郁闷全崩掉,装满舒畅都是笑。新窝赛过金银窝,乔迁祝福信息到。

李少华祝陈聘乔迁大吉

### 开学寄语

紫玉:  
伴着凉爽的秋风,新学期过去快一个月了,在新学期里,让我们共同努力,你“新”装上阵,努力科科优秀,爸妈做好后勤,让我们向着幸福一起奔跑。

### 虚位以待

